

09/12/2019 S237 Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Koluszki: Słoneczne moduły fotoelektryczne

2019/S 237–581387

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 212–519600)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Koluszki

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 65

Miejscowość: Koluszki

Kod NUTS: PL712

Kod pocztowy: 95–040

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marek Borowiński, Agata Witkowska

E-mail: um@koluszki.pl

Tel.: +48 447145800

Faks: +48 447145815

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://koluszki.samorzady.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawia, montaż i uruchomienie 200 kompletnych instalacji fotowoltaicznych realizowanych w ramach zadania pod nazwą „Odnawialne źródła energii szansą rozwoju gminy Koluszki”.

Numer referencyjny: GIZ 271.94. (58).2019

II.1.2) Główny kod CPV

09331200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawia, montaż i uruchomienie:

a) 51 kompletnych instalacji fotowoltaicznych o mocy 2 kWp;

b) 149 kompletnych instalacji fotowoltaicznych o mocy 3 kWp.

Instalacje fotowoltaiczne będą produkowały energię elektryczną na potrzeby własne użytkownika.

2. Miejsce realizacji zamówienia: budynki położone na terenie gminy Koluszki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/12/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 212-519600

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/12/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 30/12/2019

Czas lokalny: 09:40

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 07/02/2020

Powinno być:

Data: 27/02/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/12/2019

Czas lokalny: 09:40

Powinno być:

Data: 30/12/2019

Czas lokalny: 09:40

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

INSPIKTOR
o/s zamówień publicznych
mgr Marek Borowiński